
Zápisnica 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Liptovská Porúbka 

 konaného dňa  21. marca 2023 

 

Prítomní: Mgr. Jana Gazdičová, starostka 

Poslanci: p. Denis Čonka, p. Michal Kočí,  Ing. Martin Lenárt, p. Jakub Moravčík, p. Vladimír  Pitoňák 

 Mgr. Anna Fáberová 

Neprítomný:  Ing. Pavel Chomo 

Ďalší prítomní:   p. Danuša Beláková – hlavná kontrolórka  

  p. Miriam Pallová – odborný referent 

                            

1. Rokovanie otvorila Mgr. Gazdičová, starostka. Prítomní boli 6 poslanci, takže obecné zastupiteľstvo 

bolo uznášaniaschopné. Rokovanie OZ je verejné. Pre potreby vyhotovenia zápisnice sa z rokovania 

vyhotovuje audio záznam, starostka privítala kronikárku Mgr. Soňu Šebovú ako aj verejnosť. 

 

Pozvánka s návrhom programu bola zverejnená na úradnej tabuli a webovom sídle obce. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z.n.p.  

Schvaľuje program zasadnutia zverejnený v pozvánke:  

1. Otvorenie a schválenie programu 

2. Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice 

3. Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva č. 47 – 57/2023 zo dňa 21.02.2023 

4. Návrh zápisu Kronika 2021 

5. Správa Komisie pre ochranu verejného záujmu 

6. Štatút Obecnej polície Liptovská Porúbka 

7. Čierne skládky 

8. Amfiteáter  

9. Rôzne informácie a interpelácie poslancov 

10. Záver 

Počet poslancov OZ: 7 

Hlasovanie:  6 

Za: p. Denis Čonka, Mgr. Anna Fáberová, p. Michal Kočí, Ing. Martin Lenárt, p. Jakub Moravčík, p. 

Vladimír Pitoňák 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: Ing. Pavel Chomo 

 

2.  Do návrhovej komisie starostka navrhla  p. Jakuba Moravčíka, Mgr. Annu Fáberovú a p. Vladimíra 

Pitoňáka, vyhotovením zápisnice poverila p. Miriam Pallovú, za overovateľov zápisnice určila  p. 

Denisa Čonku a p. Michala Kočího. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z.n.p.  

 

A) Volí návrhovú komisiu v zložení: p. Jakub Moravčík, Mgr. Anna Fáberová, p. Vladimír Pitoňák 



B) Berie na vedomie určenie zapisovateľky Miriam Pallovej a overovateľov zápisnice p. Denisa Čonku 

a p. Michala Kočího 

 

Počet poslancov OZ: 7 

Hlasovanie:  6 

Za: p. Denis Čonka, Mgr. Anna Fáberová, p. Michal Kočí, Ing. Martin Lenárt, p. Jakub Moravčík, p. 

Vladimír Pitoňák 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: Ing. Pavel Chomo 

 

3. Starostka postupne prešla jednotlivé uznesenia.  

 

K uzneseniu č. 49/2023 informovala, že zmluva o dielo na rekonštrukciu bytu č. 8 v bytovom dome s.č. 

59 bola zástupcom spoločnosti choma s.r.o. podpísaná a do 31.03.2023 budú práce zrealizované. Na 

najbližšie rokovanie obecného zastupiteľstva bude prenájom bytu zaradený do programu rokovania ako 

samostatný bod. 

K uzneseniu č. 56/2023 informovala poslancov, že podklady k výzve na predkladanie žiadostí o 

poskytnutie nenávratného finančného príspevku so zameraním na Výstavbu zariadení na využitie 

slnečnej energie na výrobu elektriny Slovenskej inovačnej a energetickej agentúry v zastúpení 

Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky ako riadiaceho orgánu pre Operačný program 

kvalita životného prostredia boli zaslané na spracovanie štúdie.  

 

Pri uznesení č. 57/2023 informovala, že zmluva so spoločnosťou HUMANA People to People Slovakia, 

o.z., Bratislava bola zo strany obce podpísaná a zaslaná. V priebehu nasledujúceho mesiaca by mal byť 

dodaný kontajner na oblečenie, ktorý bude umiestnený pri obecnom úrade, postupne bude dodaný aj 

druhý kontajner, ktorý bude umiestnený v časti obci za Váhom. 

 

Starostka na záver kontroly plnenia uznesení konštatovala, že uznesenia sa plnia priebežne. 

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke 

Berie na vedomie kontrolu plnenia Uznesení č. 47 – 57/2023 zo dňa 21.02.2023 a konštatuje ich 

priebežné plnenie.  

Počet poslancov OZ: 7  

Hlasovanie: 6  

Za: p. Denis Čonka, Mgr. Anna Fáberová, p. Michal Kočí, Ing. Martin Lenárt, p. Jakub Moravčík, p. 

Vladimír Pitoňák 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: Ing. Pavel Chomo 

 

4. Návrh zápisu do kroniky za rok 2021 bol poslancom doručený  spolu s ostatným pracovným 

materiálom.  Drobné dotazy, ktoré boli vznesené na rokovaní boli vysvetlené p. starostkou. Taktiež bol 

doplnený zápis za OZ Porúbčania.  Starostka odovzdala slovo kronikárke Mgr. Soni Šebovej.  

Kronikárka informovala, že jej Ing. Martin Lenárt  doručil doplnený zápis od DHZ Liptovská Porúbka. 

V krátkej diskusii navrhla Mgr. Anna Fáberová kronikárke vyplatiť odmenu vo výške 600,-Eur. 

Poslanci s návrhom jednomyseľne súhlasili. Predseda návrhovej komisie prečítal návrh uznesenia. 

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke 

A) Schvaľuje predložený zápis do kroniky za rok 2021 



B) Schvaľuje odmenu kronikárke za vykonanie zápisu do kroniky za rok 2021 v sume 600,- €  

 

Počet poslancov OZ: 7 

Hlasovanie:  6 

Za: p. Denis Čonka, Mgr. Anna Fáberová, p. Michal Kočí, Ing. Martin Lenárt, p. Jakub Moravčík, p. 

Vladimír Pitoňák 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: Ing. Pavel Chomo 

 

5. Správa komisie pre ochranu verejného záujmu nebola predsedom komisie na rokovanie predložená, 

nakoľko predseda nezvolal zasadnutie komisie. Vzhľadom na uvedenú skutočnosť prítomní poslanci 

navrhli odvolať Ing. Pavla Chomu z funkcie predsedu Komisie na ochranu verejného záujmu ako aj 

z členstva v tejto komisii. Za predsedu bol navrhnutý p. Vladimír Pitoňák a do komisie za Demokratickú 

stranu bola zvolená Mgr. Anna Fáberová. 

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke 

A) Berie na vedomie informáciu, že Komisia  pre ochranu verejného záujmu neprerokovala podané 

Oznámenie funkcií, zamestnaní, činností  a majetkových pomerov za rok 2022 podané starostkou 

v zmysle Ústavného zákona. 

B) Odvoláva Ing. Pavla Chomu z členstva Komisie pre ochranu verejného záujmu ako aj z funkcie 

predsedu komisie. 

Počet poslancov OZ: 7 

Hlasovanie:  6 

Za: p. Denis Čonka, Mgr. Anna Fáberová, p. Michal Kočí, Ing. Martin Lenárt, p. Jakub Moravčík, p. 

Vladimír Pitoňák 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: Ing. Pavel Chomo 

 

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke 

A) Volí za člena Komisie  pre ochranu verejného záujmu Mgr. Annu Fáberovú 

 

B) Volí za predsedu Komisie pre ochranu verejného záujmu p. Vladimíra Pitoňáka 

 

Počet poslancov OZ: 7 

Hlasovanie:  6 

Za: p. Denis Čonka, Mgr. Anna Fáberová, p. Michal Kočí, Ing. Martin Lenárt, p. Jakub Moravčík, p. 

Vladimír Pitoňák 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: Ing. Pavel Chomo 

 

 

6.  Dňa 01.03.2023 sa na základe podnetu Michala Kočího, predsedu komisie pre ochranu verejného 

poriadku  uskutočnilo pracovné stretnutie poslancov k problematike obecnej polície. Na stretnutie boli 

prizvaní aj obecní policajti. Na tomto stretnutí sa poslanci zhodli, že je potrebné aktualizovať Štatút 

obecnej polície a nájsť v rozpočte finančné prostriedky na finančné krytie na položke obecnej polície. 

Keďže nemáme aktuálnu informáciu o podielových daniach za mesiac marec, t. č. nie je možné robiť 

rozpočtové opatrenia, nakoľko do rozpočtu obce môžeme zapojiť iba skutočne poukázané finančné 



prostriedky. Po dohode Návrh Štatútu poslancom zaslal p. Michal Kočí. Starostka upozornila prítomných, 

že účinnosť tohto Štatútu budú musieť nastaviť tak, aby boli rozpočtovo kryté náklady na doplnenie 

výzbroje obecnej polície. Keď budeme mať informácie  v akej výške budeme mať finančné krytie,  túto 

informáciu poskytneme predsedovi komisie a následne môže byť Návrh štatútu zaradený na najbližšom 

rokovaní OZ do programu.   Požiadala poslancov o vyjadrenie sa. Poslanci v krátkej diskusii s návrhom 

starostky súhlasili. 

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke 

Berie na vedomie informáciu o pripravovanej zmene Štatútu obecnej polície v Liptovskej Porúbke, 

ktorý je možné schváliť ako záväzný dokument súbežne len so zmenou rozpočtu na položke Obecnej 

polície. 

Počet poslancov OZ: 7 

Hlasovanie:  6 

Za: p. Denis Čonka, Mgr. Anna Fáberová, p. Michal Kočí, Ing. Martin Lenárt, p. Jakub Moravčík, p. 

Vladimír Pitoňák 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: Ing. Pavel Chomo 

 

7. V katastrálnom území našej obce evidujeme viacero nelegálnych skládok, nakoľko sa väčšinou jedná 

o enviroodpad (pneumatiky a plastové súčasti motorových vozidiel), tieto skládky boli nahlásené na 

Okresný úrad Liptovský Mikuláš, odbor starostlivosti o životné prostredie, úsek odpadového 

hospodárstva. Po niekoľkých urgenciách nám bolo oznámené, že v zimných mesiacoch pre zlé 

klimatické podmienky pracovníci v tejto veci nekonali. Jedna z  nelegálnych skládok nám zmenila svoju 

povahu a to z dôvodu, že pneumatiky a plastové súčasti motorových vozidiel nejaký aktívny občan 

z tejto skládky odstránil. Zostal tam už len komunálny odpad, preto z Okresného úradu  Liptovský 

Mikuláš nám bolo zatiaľ len ústne oznámené, že túto skládku budeme musieť odstrániť na náklady obce.   

Predpokladané náklady na uloženie odpadu z nelegálnej skládky sú 1.500,- €.  Vzhľadom na uvedené 

sme iniciovali spoločné stretnutie zástupcov Železníc Slovenskej republiky, Povodia Váhu, toho 

stretnutie sa uskutoční 28. 3. 2023. Starostka bude trvať na tom, aby si vlastník nehnuteľnosti zabezpečil 

pozemok aby sa situácia s  nelegálnou skládkou neopakovala a nemuseli sme z rozpočtu obce 

vynakladať finančné prostriedky na ich likvidáciu.  

  

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke 

A.) Berie na vedomie informácie starostky o  nelegálnych skládkach nachádzajúcich sa v k.ú. 

Liptovská Porúbka 

B.) Berie na vedomie, že v lokalite Šmýkanec bude skládka odpadu likvidovaná na náklady obce 

z dôvodu neoprávneného nakladania treťou osobou .  

Počet poslancov OZ: 7 

Hlasovanie:  6 

Za: p. Denis Čonka, Mgr. Anna Fáberová, p. Michal Kočí, Ing. Martin Lenárt, p. Jakub Moravčík, p. 

Vladimír Pitoňák 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: Ing. Pavel Chomo 



Poslanci v krátkej diskusii súhlasili s návrhom p. Jakuba Moravčíka podať trestné oznámenie na 

neznámeho páchateľa na nezákonné umiestnenie odpadu, ktoré bude podané prostredníctvo právneho 

zástupcu obce. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke 

 

Schvaľuje podanie trestného oznámenia na neznámeho páchateľa na nezákonné umiestnenie odpadu na 

parcele KN-C č. 1701/3 v k.ú. Liptovská Porúbka, ktorej vlastníkom je Slovenská republika a správcom 

Železnice Slovenskej republiky a na parcele E-KN č. 613/2 v k.ú. Liptovská Porúbka, ktorej správcom 

je Slovenský pozemkový fond. Trestné oznámenie bude podané právnym zástupcom obce. 

 

Počet poslancov OZ: 7 

Hlasovanie:  6 

Za: p. Denis Čonka, Mgr. Anna Fáberová, p. Michal Kočí, Ing. Martin Lenárt, p. Jakub Moravčík, p. 

Vladimír Pitoňák 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: Ing. Pavel Chomo 
 

 8. V archíve má obec materiály z rekonštrukcie Amfiteátra v Skaličnej z roku 1983, kde v rámci 

rekonštrukcie bol vybudovaný oporný múr, schodíky, pódium a hľadisko. Amfiteáter je postavený na 

parc. č. E-KN č. 241/11, orná pôda zapísaná na  LV č. 1069, väčšinu podielov tejto parcely spravuje 

Slovenský pozemkový fond. P.  Jakub Moravčík podal informáciu od žijúcich pamätníkov, ktorí boli pri 

budovaní, že výdreva bola zabetónovaná okolo roku 1973, taktiež informoval, že fotodokumentácia sa 

z tohto obdobia zachovala. Uvedené podklady doručí na obec, aby obec mohla podniknúť ďalšie kroky 

k zápisu stavby. V ďalších krokoch bude treba dať zamerať a vysporiadať pozemok pod amfiteátrom.   

 

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke 

 

A.) Berie na vedomie  informáciu starostky o archívnej dokumentácii týkajúcej sa rekonštrukcie 

objektu Amfiteátra v roku 1983. 

 

B.) Berie na vedomie informáciu p. Jakuba Moravčíka o získaných informáciách a fotodokumentácii od 

pamätníkov, že prírodný Amfiteáter bol vybudovaný pred rokom 1976. 

 

Počet poslancov OZ: 7 

Hlasovanie:  6 

Za: p. Denis Čonka, Mgr. Anna Fáberová, p. Michal Kočí, Ing. Martin Lenárt, p. Jakub Moravčík, p. 

Vladimír Pitoňák 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: Ing. Pavel Chomo 
 

9. V bode rôzne najprv informovala starostka a potom bol poskytnutý priestor pre interpelácie poslancov 

a verejnosť. 

 

Starostka informovala: 

- Na základe miestnej obhliadky bola na obec  predložená  spoločnosťou J&K Technology s.r.o. 

ponuka na deratizáciu pozemkov a  výklad zákona, ktorý ukladá povinnosť fyzickým osobám -  

chovateľom hospodárskych zvierat zabezpečovať pravidelnú celoplošnú reguláciu živočíšnych škodcov 

(deratizáciu) na území miest a obcí.   



Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke 

A.)  Schvaľuje zabezpečiť deratizáciu pozemkov podľa predloženej ponuky spoločnosťou J&K 

Technology s.r.o. Liptovský Mikuláš v cene 375,60 Eur na náklady obce. 

B.) Ukladá obecnému úradu oboznámiť chovateľov hospodárskych zvierat v danej lokalite 

s povinnosťou zabezpečiť celoplošnú reguláciu škodcov v objektoch využívaných na chov. 

Počet poslancov OZ: 7 

Hlasovanie:  6 

Za: p. Denis Čonka, Mgr. Anna Fáberová, p. Michal Kočí, Ing. Martin Lenárt, p. Jakub Moravčík, p. 

Vladimír Pitoňák 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: Ing. Pavel Chomo 

- Zmluva s Úradom práce sociálnych vecí a rodiny na  Opatrenie č. 2  bola podpísaná. V období od 01. 

04. 2023 do 31. 7. 2023 budú čistotu obce a verejnoprospešné služby zabezpečovať piati uchádzači o 

zamestnanie (UoZ), obec dostane príspevok na zakúpenie náradia a UoZ budú dostávať z úradu práce 

príspevok vo výške 234,- €/mesiac. 

 

- Akcia „Šenšel napriek všetkému“  - v dňoch 15.04. a 16.04.2023 sa pri príležitosti 105. výročia 

posviacky evanjelického kostola v Liptovskej Porúbke a vydania prvej Slovenskej štylistiky seniorom 

Ľudovítom Šenšelom sa uskutočnia spomienkové služby božie spojené s kultúrnym podujatím. Po doručení 

plagátu bude plagát zverejnený na webovom sídle obce a na úradnej tabuli. Podujatie bude spropagované aj 

vyhlásením v  miestnom rozhlase. Kronikárka Mgr. Soňa Šebová požiadala verejnosť, aby sa podujatia 

zúčastnila. 

Starostka ďalej informovala: 

- Obec podala žiadosti o poskytnutie nenávratných finančných prostriedkov  na Implementačnú agentúru 

a Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR. Žiadosti si môžu podať tie obce, ktoré 

od 24. 2. 2022 do dnešného dňa pracovali s odídencami. V prípade, že našim žiadostiam bude vyhovené, 

finančné prostriedky budú zapojené do rozpočtu rozpočtovým opatrením. 

- Obec Malužiná žiada o pracovné stretnutie s predstaviteľmi samosprávy ohľadom zmeny katastrálnych 

hraníc obce LP v prospech obce Malužiná.  

 

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke  

 

Berie na vedomie informácie starostky: 

- Uzatvorenie Dohody s ÚPSVaR LM v rámci národného projektu „Aktivácia znevýhodnených 

uchádzačov o zamestnanie“ – opatrenie č.2  

- Kultúrne podujatie Šenšel napriek všetkému 

- Podanie žiadosti o nenávratné finančné prostriedky na IA a MIRRI 

- Predloženú žiadosť o stretnutie s poslancami vo veci zmeny hraníc v k.ú. Liptovská Porúbka 

v prospech Obce Malužiná 

Počet poslancov OZ: 7 

Hlasovanie:  6 

Za: p. Denis Čonka, Mgr. Anna Fáberová, p. Michal Kočí, Ing. Martin Lenárt, p. Jakub Moravčík, p. 

Vladimír Pitoňák 

Proti: 0 



Zdržali sa: 0 

Neprítomný: Ing. Pavel Chomo 

 

Interpelácie poslancov: 

p. Jakub Moravčík a Mgr. Anna Fáberová navrhli veľkoobjemový kontajner, ktorý sa nachádza na 

cintoríne uzamknúť a limitovať tak veľkosť otvoru alebo kontajner odstrániť. Navrhli hrdzavé nádoby 

na odpad nachádzajúce sa pri vstupných bránach na cintorín nahradiť 3 novými kontajnermi na plasty, 

sklo a komunálny odpad.                                                                                                                                   

Poslanec p. Vladimír  Pitoňák navrhol dať nápis na kontajner.                                                                                                                                                         

Za verejnosť sa vyjadril Ing. Marek Galvánek  ktorý navrhol, či by nebolo vhodné v prípade zakúpenia 

nových kontajnerov tieto uzamknúť retiazkou tak, aby do nich nebolo možné umiestňovať objemný 

odpad. 

Poslanci s výmenou kontajnerov súhlasili s tým, že kontajnery budú zakúpené po zmene rozpočtu, aby 

boli  výdavky na zakúpenie kontajnerov rozpočtovo kryté.   

Mgr. Anna Fáberová konštatovala, že ide jar, nakoľko bol zvýšený poplatok za odpad na 46,00€, zo 

strany občanov  obce Liptovská Porúbka je požiadavka o pozametanie miestnej komunikácie v celej 

obci , ktorá už nebola dobré 2 roky zametená. Taktiež žiadala o podanie informácie ohľadom odmeny 

zástupcu starostky, nakoľko po obci idú reči, že odchádza zo zamestnania a ide na  úrad robiť zástupcu. 

Starostka odpovedala, toho času zástupca odmenu nepoberá a zároveň konštatovala, že v prípade že 

odmena bude zástupcovi priznaná táto informácia  bude v zmysle platnej legislatívy zverejnená na 

webovom sídle obce. 

Ing. Martin Lenárt sa vyjadril, že z rodinných dôvodov mení zamestnávateľa. S výkonom funkcie 

poslanca a zástupcu starostky to nemá nič spoločné. 

Poslanci s návrhom Mgr. Anny Fáberovej ohľadom pozametania obce súhlasili. Predseda návrhovej 

komisie prečítal návrh uznesenia. 

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke 

 

Berie na vedomie požiadavku o pozametanie miestnych komunikácií v celej obci v rámci jarného 

upratovania.  

 

Počet poslancov OZ: 7 

Hlasovanie:  6 

Za: p. Denis Čonka, Mgr. Anna Fáberová, p. Michal Kočí, Ing. Martin Lenárt, p. Jakub Moravčík, p. 

Vladimír Pitoňák 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: Ing. Pavel Chomo 

 

p. Vladimír Pitoňák sa informoval, kedy budú na obci umiestnené veľkoobjemové kontajnery na 

bioodpad.  

 

Starostka odpovedala, že kontajnery budú umiestnené v obci koncom apríla, presný termín bude 

oznámený spoločnosťou Brantner. 

 

Za verejnosť  sa rokovania OZ zúčastnili  manželia Stephany ohľadom zmeny Návrhu Územného plánu 

obce Liptovská Porúbka. Upozornili, že verejnosť nebola prizvaná  k zmene plánu  a požiadali o zmenu 



dátumu, ktorý je na webovom sídle obce www.liptovskaporubka.sk. Dátum je nevyhovujúci, je tam 

uvedené predloženie pripomienok občanov  do 31.3.2023.                                             

Pani starostka informovala, že na webovom sídle obce a na úradnej tabuli bolo zverejnené  

OZNÁMENIE Obec Liptovská Porúbka, ktorá  ako príslušný orgán územného plánovania zabezpečuje 

spracovanie úlohy „Územného plánu obce Liptovská Porúbka" (ďalej ÚPN-O) oznámila, že začína v 

zmysle § 22 odst. 1) zákona č.50/1976 Zb. v znení neskorších predpisov  prerokovania Návrhu  

Územného plánu obce Liptovská Porúbka . Do ÚPN-O Liptovská Porúbka je možné nahliadnuť aj na 

Obecnom úrade v Liptovskej Porúbke. Celá dokumentácia je v elektronickej forme  zverejnená na 

webovom sídle obce.  Verejnosť je oprávnená podať pripomienky k návrhu do 30 dní odo dňa vyvesenia 

oznámenia. Na stanoviská uplatnené po tejto lehote sa nebude prihliadať. V prípade, že je sa stala chyba 

a v oznámení je zverejnený chybný dátum na doručenie pripomienok toto opravíme. Spracovateľka 

UPNO postupuje v zmysle zákona a verejné prerokovanie územného plánu bude až po  vyjadrení sa 

dotknutých orgánov štátnej správy a verejnosti a po vyhodnotení a zapracovaní týchto pripomienok. 

Starostka požiadala manželov Stephany, aby svoje pripomienky spísali a doručili na obecný úrad. 

Záverom konštatovala, že posledné slovo pri schvaľovaní územného plánu majú poslanci, ktorí územný 

plán schvaľujú uznesením a prijíma sa Všeobecne záväzné nariadenia o ÚPN-O.  

 

Hlavná kontrolórka konštatovala, že spracovateľka územného plánu postupovala v zmysle zákona podľa 

požiadaviek obce ako aj investorov. Už pri rokovaniach o kúpe pozemku pri bývalej Škole v prírode bol 

investor upozornený, že obec sa nachádza v druhom stupni ochrany NAPANT-u a pri realizácii 

investičného zámeru bude mať hlavné slovo Správa NAPANT, ktorá nemusí súhlasiť s navrhovanou 

hustotou zastavanosti daného územia ako aj s výškou budov. Doručené pripomienky budú 

spracovateľkou vyhodnotené a podľa možnosti zapracované do územného plánu. 

p. Jakub Moravčík vystúpil s pripomienkou ohľadom Zimného výstupu na Slemä. Poďakoval sa 

a konštatoval, že z poslancov sa zahájenia ani samotného výstupu nikto nezúčastnil. Informoval, že 

starostka a niektorí poslanci vopred avizovali svoju neúčasť a ospravedlnili sa. Vzhľadom na zlé počasie 

bola účasť verejnosti na výstupe minimálna a verí, že v budúcnosti sa to zlepší. 

p. Miriam Pallová informovala, že skontrolovala oznámenie na webovom sídle obce ohľadom 

pripomienok k územnému plánu. Oznámenie bolo zverejnené 9. 3. 2023 a je tam správne uvedené, že 

pripomienky možno podať do 30 dní odo dňa zverejnenia. 

10. Starostka ukončila rokovanie obecného zastupiteľstva o 19.13h. Poďakovala prítomným za účasť na  

rokovaní. Podľa schváleného harmonogramu sa najbližšie zasadnutie OZ bude konať 18.04.2023 

o 16.30h.  

Zapísala: p. Miriam Pallová, v.r. 

Starostka: Mgr. Jana Gazdičová, v.r. 

 

Overovatelia zápisnice:   p. Denis Čonka, v.r.      

          p. Michal Kočí, v.r. 


